

云南大天种业有限公司

2022年8月工作简讯

一、先正达植保技术专家杨老师至我公司传授制种田常见植保问题和解决方案

8月6日，先正达植保技术专家杨洪春老师至我公司传授制种田常见植保问题和解决方案，会议上详细的讲解了除草剂的要害；地下害虫和几个刺吸口器害虫；粉籽、苗枯、茎基腐病以及穗腐病；黑粉病、黑穗病等病虫害，同时讲解了如何安全的防治病虫害，科学、合理的使用药剂，从而保证玉米的正常生长。会上各部门也将制种过程中遇到的问题与杨老师进行探讨。杨老师根据玉米性状进行系统分析，通过图片一一展示并详细讲解制种过程及气候关系，通过杨老师的讲解让参会人员受益匪浅，纷纷表示希望在今后的制种过程中能经常与杨老师沟通，不断提升自身业务能力。

通过此次培训，让我们深刻的意识到学习的重要性，只有永无止境的学习才能适应时代的进步，才能不断充实自己，才能在自己的人生轨迹上划出完美的印记。



二、罗平县创建全国民族团结进步示范县 2022 年度解说员演练调度会

8月8日，为进一步铸牢中华民族共同体意识，全面提升创建单位解说员的业务水平，以高质量的解说迎接国家级评估验收工作。罗平县争创全省全国民族团结进步示范县领导小组在人大常委会召开关于罗平县创建全国民族团结进步示范县 2022 年度解说员演练调度会，会议上，各创建单位的解说员通过脱稿解说，很好的展示了各自创建工作的成果及亮点，通过现场讲解能让创建单位之间相互学习，不断优化各单位的解说水平，通过交流与碰撞，擦出不一样的火花，从而绽放罗平县独特的色彩。

通过此次演练，我们会不断优化语言，重点突出公司亮点及特色，学习他人之长，补我之短。真正将公司发展与民族团结进步紧紧融合，通过民族团结创建将我公司文化及发展传播出去。

三、罗平县农业综合行政执法大队莅临我公司检查指导工作

8月23日，罗平县农业综合行政执法大队莅临我公司检查指导工作，重点对公司2022年生产备案情况及生产档案做了详细了解，并仔细查阅了资料，表示希望公司能一如既往的按规章制度办事，严格守法。最后，农业综合行政执法大队参观了公司的仓库，对玉米种子进行检查，要求企业要严格履行生产主体责任，不断提高玉米品种质量。





四、罗平县民族团结检查组莅临我公司检查指导工作

8月29日，罗平县民族团结检查组莅临我公司检查指导工作，公司工会主席及行政人员热情的迎接了检查组一行，汇报人员向检查组讲解了公司的经营理念及公司创建民族团结的主题，同时带领检查组一行参观了公司办公楼，详细讲解了公司企业文化、人才建设、研发创新、生产加工、产业链发展规划等方面情况，检查组在了解了公司从成立至今的艰难历程的同时又深刻的了解到公司对创建民族团结工作的重视，给予了公司高度赞扬，并表示企业能对创建民族团结工作做到与政府同步，证明企业拥有一定的政治站位和格局，同时也对创建的不足之处提出了宝贵

的意见，接下来公司严格按照各领导提出的意见进行修改，不断完善创建工作。

此次在与罗平县民族团结检查组及相关领导的视察过程中，公司确切感受到了国家政策的利好，也得到了切实的关怀与支持，这些举措让我们对未来的发展更具信心，会牢牢把企业发展同民族团结创建活动紧紧融合，从而不断促进公司发展。



五、公司开展“心中有梦不认命、全员实动一条心”为主题的团建活动

8月31日，为促进相互了解，增强团队凝聚力和向心力，营造积极向上的文化氛围和增强员工的责任感和归属感，由公司工会牵头组织开展关于“心中有梦不认命、全员实动一条心”为主题的团建活动。

活动内容包括开营破冰、支援全线、冰河沉船、沙场点兵、动力绳、毕业墙、珠行万里、篝火晚会等活动，增进了大家的感情，凝聚了团队精神，本次活动在篝火晚会这个充满激情和温馨的氛围下结束。

公司开展的这次活动，让职工们度过一个充满快乐、温馨、难忘而有意义的节日，也进一步丰富了公司职工的业余文化生活，活跃了团队气氛，活动结束后，大家纷纷表示：今后要用更加昂扬的斗志和充满激情的阳光心态投身到工作中去，为公司的发展贡献出自己的光和热！



